

訂正公告

2021年1月8日

独立行政法人国際協力機構
北海道センター（札幌）
契約担当役
所長 齊藤 顕生

2020年12月11日付「2020年度北海道センター（札幌）客室廊下等カーペット交換工事（一般競争入札（最低価格落札方式））」に係る入札説明書を以下のとおり訂正します。

該当項目	ページ／該当箇所（変更前）	
入札説明書 別冊 業務仕様書	4. 業務の概要 (2) 納入面積 「1F～2F レストラン側階段 合計 面積：19.7 m ² 」	「1F～2F レストラン側階段 合計面 積：19.7 m ² 視覚障害者用マークチップ：75個」
	4. 業務の概要 (2) 納入面積 「1F～2F メインホール内階段 合 計面積：28.5m ² 」	「1F～2F メインホール内階段 合計 面積：28.5m ² 視覚障害者用マークチップ：100個」